NV MORNING CONSULT

National Tracking Poll
Project: 2405136
N Size: 2206 Adults
Margin of Error: + 2%
Topline Report May 17-19, 2024
Question Response Frequency Percentage
BPC1 How would you describe your current financial situation?
Live comfortably 446 20%
Meet expenses with a little left over 595 27%
Just meet expenses 651 30%
Have trouble meeting expenses 514 23%
BPC2 Which of the following describes your current household makeup?
I live with my spouse only 429 19%
I live with my spouse and children 431 20%
I live with one or more roommates 136 6%
I live with my parents 266 12%
I live alone 594 27%
I live with my partner (not married) 178 8%
Other arrangement, please specify 172 8%
BPC3_1 Have you experienced any of the following as an adult? — Landlord dispute
Yes 281 13%
No 1925 87%
BPC3_2 Have you experienced any of the following as an adult? — Health hazards in your
home (such as mold, bugs, rodents, or lead paint)
Yes 499 23%
No 1707 77%
BPC3_3 Have you experienced any of the following as an adult? — Received an eviction notice
Yes 274 12%
No 1932 88%
BPC3_4 Have you experienced any of the following as an adult? — Utility shut-off for bill
nonpayment or late payment (like water, electricity, internet, and gas)
Yes 470 21%
No 1736 79%
BPC3_5 Have you experienced any of the following as an adult? — Fell behind on rent or

mortgage payment

Yes 555 25%
No 1651 75%

Page | 1



NV MORNING CONSULT

Question Response Frequency Percentage
BPC3_6 Have you experienced any of the following as an adult? — Fell behind on utility
payments (like water, electricity, internet, and gas)
Yes 710 32%
No 1496 68%
BPC3_7 Have you experienced any of the following as an adult? — Entered or completed the
foreclosure process
Yes 150 7%
No 2056 93%
BPC3_8 Have you experienced any of the following as an adult? — Received a housing
voucher, emergency rental assistance, or other government rental assistance
Yes 280 13%
No 1926 87%
BPC4_1 Over the past 12 months, have you experienced the following? — Moved from your
primary residence
Yes 355 16%
No 1851 84%
BPC4_2 Over the past 12 months, have you experienced the following? — Noticed increased
homelessness in your community
Yes 800 36%
No 1406 64%
BPC4_3 Over the past 12 months, have you experienced the following? — Fell behind on rent
or mortgage payment
Yes 377 17%
No 1829 83%
BPC4_4 Over the past 12 months, have you experienced the following? — Fell behind on
utility payments, like water, electricity, internet, gas, etc.
Yes 538 24%
No 1668 76%
BPC4 5 Over the past 12 months, have you experienced the following? — Received an eviction
notice
Yes 141 6%
No 2065 94%
BPC4_6 Over the past 12 months, have you experienced the following? — Entered mortgage
forbearance (pausing or reducing mortgage payments due to financial challenges)
Yes 127 6%
No 2079 94%
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BPC4_7 Over the past 12 months, have you experienced the following? — Entered or
completed the foreclosure process
Yes 88 4%
No 2118 96%
BPC4_8 Over the past 12 months, have you experienced the following? — An increase in your
monthly rent or mortgage payment
Yes 713 32%
No 1493 68%
BPC4_9 Over the past 12 months, have you experienced the following? — An increase in the
cost of your homeowners insurance or difficulty securing coverage (N=1,189)
Yes 478 40%
No 711 60%
BPC4_10 Over the past 12 months, have you experienced the following? — An increase in your
property taxes (N=1,189)
Yes 670 56%
No 519 44%
BPC5_1 Over the past 12 months, how easy or difficult has it been for you and/or your
household to pay for the following? — Your monthly mortgage payment (N=613)
Very easy 154 25%
Somewhat easy 214 35%
Somewhat difficult 152 25%
Very difficult 48 8%
Don’t know/No opinion 45 7%
BPC5_2 Over the past 12 months, how easy or difficult has it been for you and/or your
household to pay for the following? — Your monthly rent (N=807)
Very easy 153 19%
Somewhat easy 207 26%
Somewhat difficult 257 32%
Very difficult 133 17%
Don’t know/No opinion 57 7%
BPC5_3 Over the past 12 months, how easy or difficult has it been for you and/or your
household to pay for the following? — Utility payments like water, electricity, internet,
gas, etc.
Very easy 507 23%
Somewhat easy 658 30%
Somewhat difficult 572 26%
Very difficult 254 12%
Don’t know/No opinion 215 10%
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BPC5_4 Over the past 12 months, how easy or difficult has it been for you and/or your
household to pay for the following? — Credit card bills
Very easy 430 19%
Somewhat easy 503 23%
Somewhat difficult 459 21%
Very difficult 286 13%
Don't know/No opinion 528 24%
BPC5_5 Over the past 12 months, how easy or difficult has it been for you and/or your
household to pay for the following? — Medical expenses (including prescription drugs)
Very easy 491 22%
Somewhat easy 568 26%
Somewhat difficult 477 22%
Very difficult 222 10%
Don’t know/No opinion 449 20%
BPC5_6 Over the past 12 months, how easy or difficult has it been for you and/or your
household to pay for the following? — Student loan payments
Very easy 169 8%
Somewhat easy 153 7%
Somewhat difficult 137 6%
Very difficult 176 8%
Don’t know/No opinion 1572 71%
BPC5_7 Over the past 12 months, how easy or difficult has it been for you and/or your
household to pay for the following? — Groceries
Very easy 513 23%
Somewhat easy 629 29%
Somewhat difficult 677 31%
Very difficult 287 13%
Don’t know/No opinion 100 5%
BPC5_8 Over the past 12 months, how easy or difficult has it been for you and/or your
household to pay for the following? — Child care
Very easy 165 7%
Somewhat easy 139 6%
Somewhat difficult 121 6%
Very difficult 93 4%
Don’t know/No opinion 1688 77%
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BPC5_9 Over the past 12 months, how easy or difficult has it been for you and/or your
household to pay for the following? — Property taxes (N=1,189)
Very easy 302 25%
Somewhat easy 385 32%
Somewhat difficult 280 24%
Very difficult 103 9%
Don’t know/No opinion 119 10%
BPC5_10 Over the past 12 months, how easy or difficult has it been for you and/or your
household to pay for the following? — Homeowners insurance (N=1,189)
Very easy 294 25%
Somewhat easy 386 32%
Somewhat difficult 258 22%
Very difficult 81 7%
Don’t know/No opinion 170 14%
BPCé6 How confident, if at all, are you that your household will be able to make your next
rent payment on time? (N=807)
Very confident 354 44%
Somewhat confident 274 34%
Not too confident 87 1%
Not at all confident 58 7%
Don’t know/No opinion 34 4%
BPC7 How confident, if at all, are you that your household will be able to make your next
mortgage payment on time? (N=613)
Very confident 349 57%
Somewhat confident 201 33%
Not too confident 42 7%
Not at all confident (or payment will be deferred) 13 2%
Don’t know/No opinion 9 2%
BPC8 Over the past 12 months, when it comes to home prices in your community, would
you say
Home prices have become more affordable 121 6%
Home prices have stayed about the same 401 18%
Home prices have become less affordable 1423 65%
Don’t know/No opinion 260 12%
BPC9 And what about the upcoming year? When it comes to home prices in your
community, would you say
I expect home prices to become more affordable 216 10%
I expect home prices to stay about the same 551 25%
I expect home prices to become less affordable 1156 52%
Don’t know/No opinion 283 13%
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BPC10_1 How responsible, if at all, do you think each of the following are for ensuring that
families have safe and decent housing they can afford? — The federal government
Very responsible 790 36%
Somewhat responsible 665 30%
Not too responsible 268 12%
Not responsible at all 252 11%
Don't know/No opinion 231 10%
BPC10_2 How responsible, if at all, do you think each of the following are for ensuring that
families have safe and decent housing they can afford? — State governments
Very responsible 739 33%
Somewhat responsible 740 34%
Not too responsible 277 13%
Not responsible at all 222 10%
Don’t know/No opinion 229 10%
BPC10_3 How responsible, if at all, do you think each of the following are for ensuring that
families have safe and decent housing they can afford? — Local governments
Very responsible 668 30%
Somewhat responsible 786 36%
Not too responsible 300 14%
Not responsible at all 211 10%
Don’t know/No opinion 241 1%
BPC10_4 How responsible, if at all, do you think each of the following are for ensuring that
families have safe and decent housing they can afford? — Major corporations and
other employers
Very responsible 393 18%
Somewhat responsible 559 25%
Not too responsible 509 23%
Not responsible at all 401 18%
Don’t know/No opinion 345 16%
BPC10_5 How responsible, if at all, do you think each of the following are for ensuring that

families have safe and decent housing they can afford? — Charitable and

not-for-profit organizations

Very responsible
Somewhat responsible
Not too responsible
Not responsible at all
Don’t know/No opinion

290
641
492
415
368

13%
29%
22%
19%
17%
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BPCl11 How much of a priority, if at all, should it be for Congress to pass bipartisan legislation
to increase the supply of affordable homes and help address high housing costs?
A top priority 1015 46%
An important but not a top priority 702 32%
Not too important of a priority 161 7%
Should not be done 104 5%
Don't know/No opinion 223 10%
BPC12 How much of a priority, if at all, should it be for the federal government to help ensure
that everyone has access to a safe and affordable place to live?
A top priority 1126 51%
An important but not a top priority 625 28%
Not too important of a priority 169 8%
Should not be done 109 5%
Don’t know/No opinion 177 8%
BPC13 Over the past year, have you noticed an increase, decrease, or no change in the level of
homelessness in your community?
Significant increase 538 24%
Slight increase 614 28%
No change 690 31%
Slight decrease 53 2%
Significant decrease 30 1%
Don’t know/No opinion 281 13%
BPCl14 Even though it is still months away, what are the chances of your voting in the
November 2024 general election for President, U.S. Congress, and other offices?
Almost certain to vote 1319 60%
Probably will vote 259 12%
50-50 chance will vote 279 13%
Will not vote 238 1%
Not sure 11 5%
BPC15_1 How important is it to you, if at all, for the leading candidates for the 2024

presidential election, Joe Biden and Donald Trump, to release plans to do the

following? — Significantly reduce homelessness

Very important

Important but not a top priority

Not too important but should be done
Not important at all

Don’t know/No opinion

1228
537
197

62
183

56%
24%
9%
3%
8%
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BPC15_2 How important is it to you, if at all, for the leading candidates for the 2024
presidential election, Joe Biden and Donald Trump, to release plans to do the
following? — Increase the supply of affordable homes and address high housing costs

Very important 1146 52%
Important but not a top priority 543 25%
Not too important but should be done 241 11%
Not important at all 97 4%
Don’t know/No opinion 178 8%
BPC15_3 How important is it to you, if at all, for the leading candidates for the 2024

presidential election, Joe Biden and Donald Trump, to release plans to do the
following? — Lower mortgage rates

Very important 1103 50%
Important but not a top priority 598 27%
Not too important but should be done 216 10%
Not important at all 93 4%
Don’t know/No opinion 196 9%
BPC15_4 How important is it to you, if at all, for the leading candidates for the 2024

presidential election, Joe Biden and Donald Trump, to release plans to do the
following? — Bring down inflation

Very important 1664 75%
Important but not a top priority 276 13%
Not too important but should be done 78 4%
Not important at all 45 2%
Don’t know/No opinion 143 6%
BPC15_5 How important is it to you, if at all, for the leading candidates for the 2024

presidential election, Joe Biden and Donald Trump, to release plans to do the
following? — Assist young homebuyers with their first home purchase

Very important 782 35%
Important but not a top priority 654 30%
Not too important but should be done 381 17%
Not important at all 181 8%
Don’t know/No opinion 208 9%
BPC15_6 How important is it to you, if at all, for the leading candidates for the 2024

presidential election, Joe Biden and Donald Trump, to release plans to do the
following? — Help first responders and essential workers, like teachers and police
officers, afford high housing costs

Very important 958 43%

Important but not a top priority 647 29%

Not too important but should be done 262 12%
Not important at all 126 6%

Don’t know/No opinion 213 10%
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BPC15_7 How important is it to you, if at all, for the leading candidates for the 2024 presidential
election, Joe Biden and Donald Trump, to release plans to do the following? — Help
families with young children access communities with good schools and jobs
Very important 1067 48%
Important but not a top priority 601 27%
Not too important but should be done 246 11%
Not important at all 97 4%
Don’t know/No opinion 195 9%
BPC15_8 How important is it to you, if at all, for the leading candidates for the 2024
presidential election, Joe Biden and Donald Trump, to release plans to do the
following? — Help older adults age in place in their homes and communities
Very important 1164 53%
Important but not a top priority 583 26%
Not too important but should be done 189 9%
Not important at all 71 3%
Don’t know/No opinion 199 9%
BPC15_9 How important is it to you, if at all, for the leading candidates for the 2024
presidential election, Joe Biden and Donald Trump, to release plans to do the
following? — Ensure homeowners have affordable property insurance options
Very important 1021 46%
Important but not a top priority 632 29%
Not too important but should be done 256 12%
Not important at all 85 4%
Don’t know/No opinion 212 10%
BPCl16_1 How much have you seen, read, or heard about each of the following? — The Federal
Reserve’s decision not to cut interest rates yet because of continued inflation
Alot 326 15%
Some 776 35%
Not much 514 23%
Nothing at all 589 27%
BPCl16_2 How much have you seen, read, or heard about each of the following? — The

bipartisan tax package that passed the U.S. House of Representatives but is stalled in
the U.S. Senate, which includes provisions to expand the Child Tax Credit, support
affordable housing, and incentivize research and development

A lot

Some

Not much
Nothing at all

216
640
658
692

10%
29%
30%
31%
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BPCl16_3 How much have you seen, read, or heard about each of the following? — The Biden
administrations proposal, announced in the State of the Union, to provide a $10,000
tax credit to first-time homebuyers and a separate $10,000 tax credit for current
homeowners who sell their starter home’
Alot 173 8%
Some 505 23%
Not much 684 31%
Nothing at all 843 38%
BPC16_4 How much have you seen, read, or heard about each of the following? — City of
Grant Pass, Oregon v. Johnson, a case before the Supreme Court to decide whether it
is constitutional to ban or criminalize homeless encampments or sleeping outside
because of homelessness
Alot 201 9%
Some 480 22%
Not much 537 24%
Nothing at all 988 45%
BPC16_5 How much have you seen, read, or heard about each of the following? — Efforts to
expand tax credits awarded competitively to developers to help them build affordable
apartments for low-income households
Alot 165 7%
Some 495 22%
Not much 622 28%
Nothing at all 924 42%
BPCl16_6 How much have you seen, read, or heard about each of the following? — Reform of
restrictive land use and zoning policies, such as those passed in Montana and
California, and cities like Minneapolis, MN, intended to build more and different
types of housing
Alot 146 7%
Some 414 19%
Not much 580 26%
Nothing atall 1066 48%
BPCl16_7 How much have you seen, read, or heard about each of the following? — The rising

cost of homeowners insurance rates, along with some major insurers pulling back

coverage from fire- and flood-risk areas

A lot

Some

Not much
Nothing at all

349
685
523
650

16%
31%
24%
29%
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BPCl16_8 How much have you seen, read, or heard about each of the following? — Programs
like emergency rental assistance and eviction diversion intended to help families avoid
eviction
Alot 207 9%
Some 558 25%
Not much 622 28%
Nothing at all 819 37%
BPC17 In the last five years, has your home, whether owned or rented, been damaged by a
natural disaster?
Yes 261 12%
No 1945 88%
BPC18 How concerned, if at all, are you that your home will be damaged by a natural
disaster in the next five years?
Very concerned 315 14%
Somewhat concerned 631 29%
Not too concerned 730 33%
Not at all concerned 373 17%
Don’'t know/No opinion 157 7%
BPC19_1 If Congress pursues bipartisan legislation to improve the housing issues that
Americans are experiencing, do you support or oppose the following initiatives being
included? — A $10,000 tax credit for first-time homebuyers (N=1,729)
Strongly support 619 36%
Somewhat support 537 31%
Somewhat oppose 183 1%
Strongly oppose 109 6%
Don’'t know/No opinion 281 16%
BPC19_2 If Congress pursues bipartisan legislation to improve the housing issues that

Americans are experiencing, do you support or oppose the following initiatives being
included? — A $10,000 tax credit for existing homeowners who sell their starter

homes (N=1,702)

Strongly support
Somewhat support
Somewhat oppose
Strongly oppose

Don’t know/No opinion

418
534
238
163
349

25%
31%
14%
10%
20%

Page | 11



NV MORNING CONSULT

Question Response Frequency Percentage
BPC19_3 If Congress pursues bipartisan legislation to improve the housing issues that
Americans are experiencing, do you support or oppose the following initiatives being
included? — Funding for state and local programs that help low-income renters facing
unexpected financial hardships avoid being evicted (N=1,669)
Strongly support 614 37%
Somewhat support 576 35%
Somewhat oppose 150 9%
Strongly oppose 74 4%
Don’t know/No opinion 255 15%
BPC19_4 If Congress pursues bipartisan legislation to improve the housing issues that
Americans are experiencing, do you support or oppose the following initiatives being
included? — A tax credit to help first responders and essential workers (like teachers,
firefighters, and police officers) afford rental housing in the communities they serve
(N=1,709)
Strongly support 587 34%
Somewhat support 571 33%
Somewhat oppose 173 10%
Strongly oppose 89 5%
Don’t know/No opinion 289 17%
BPC19_5 If Congress pursues bipartisan legislation to improve the housing issues that
Americans are experiencing, do you support or oppose the following initiatives being
included? — Funding for downpayment assistance for first-time homebuyers
(N=1,702)
Strongly support 586 34%
Somewhat support 549 32%
Somewhat oppose 204 12%
Strongly oppose 105 6%
Don’t know/No opinion 258 15%
BPC19_6 If Congress pursues bipartisan legislation to improve the housing issues that

Americans are experiencing, do you support or oppose the following initiatives being
included? — Provisions to streamline or remove federal regulations that add to the

cost of building federally assisted housing, such as environmental reviews and

prevailing wage requirements (N=1,674)

Strongly support
Somewhat support
Somewhat oppose
Strongly oppose

Don’t know/No opinion

442
572
185
106
368

26%
34%
1%
6%
22%
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BPC19_7 If Congress pursues bipartisan legislation to improve the housing issues that
Americans are experiencing, do you support or oppose the following initiatives being
included? — Incentives to local communities to remove zoning and land use
restrictions that prevent the development of more housing (N=1,677)
Strongly support 468 28%
Somewhat support 487 29%
Somewhat oppose 250 15%
Strongly oppose 117 7%
Don’t know/No opinion 356 21%
BPC19_8 If Congress pursues bipartisan legislation to improve the housing issues that
Americans are experiencing, do you support or oppose the following initiatives being
included? — Additional vouchers to help low-income families pay the rent for
apartments in neighborhoods with good schools and greater opportunities (N=1,728)
Strongly support 615 36%
Somewhat support 565 33%
Somewhat oppose 184 1%
Strongly oppose 94 5%
Don't know/No opinion 270 16%
BPC19_9 If Congress pursues bipartisan legislation to improve the housing issues that
Americans are experiencing, do you support or oppose the following initiatives being
included? — Expanded support for tax credits that states award competitively to
developers to help them build affordable apartments for low-income households
(N=1,702)
Strongly support 512 30%
Somewhat support 594 35%
Somewhat oppose 181 11%
Strongly oppose 109 6%
Don’t know/No opinion 306 18%
BPC19_10 If Congress pursues bipartisan legislation to improve the housing issues that

Americans are experiencing, do you support or oppose the following initiatives being
included? — New tax credits for developers to build and renovate homes for sale in

distressed communities (N=1,699)

Strongly support
Somewhat support
Somewhat oppose
Strongly oppose

Don’t know/No opinion

510
626
170

94
299

30%
37%
10%

6%
18%

Page | 13



NV MORNING CONSULT

Question Response Frequency Percentage
BPC19_11 If Congress pursues bipartisan legislation to improve the housing issues that
Americans are experiencing, do you support or oppose the following initiatives being
included? — Funding for training programs to address the shortage of skilled home
construction workers (N=1,693)
Strongly support 567 33%
Somewhat support 609 36%
Somewhat oppose 147 9%
Strongly oppose 70 4%
Don’t know/No opinion 300 18%
BPC19_12 If Congress pursues bipartisan legislation to improve the housing issues that
Americans are experiencing, do you support or oppose the following initiatives being
included? — Tax credits and other incentives to encourage the conversion of vacant
commercial properties into housing (N=1,694)
Strongly support 560 33%
Somewhat support 559 33%
Somewhat oppose 154 9%
Strongly oppose 108 6%
Don't know/No opinion 313 18%
BPC19_13 If Congress pursues bipartisan legislation to improve the housing issues that
Americans are experiencing, do you support or oppose the following initiatives being
included? — Expanded funding to help prevent and end homelessness, including
homelessness prevention services, shelters, rapid rehousing, transitional housing, and
permanent supportive housing (N=1,682)
Strongly support 672 40%
Somewhat support 546 32%
Somewhat oppose 125 7%
Strongly oppose 86 5%
Don’t know/No opinion 252 15%
BPC20 How satisfied do you feel, if at all, with your current housing situation regarding its
size, neighborhood/location, and monthly cost?
Very satisfied 638 29%
Somewhat satisfied 916 42%
Not too satisfied 345 16%
Not satisfied at all 193 9%
Don’'t know/No opinion 115 5%
BPC21 How interested are you, if at all, in owning a home one day? (N=807)
Very interested 381 47%
Some interested 173 22%
Not too interested 86 1%
Not all interested 109 14%
Don’t know/No opinion 57 7%
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BPC22 Are you planning to buy a home within the next 12 months?
Yes 195 9%
No 1649 75%
Unsure 363 16%
BPC23_1 How much, if at all, have the following factors impacted your decision not to buy a
home in the next 12 months? — Interest/mortgage rates are too high (N=1,649)
Alot 668 41%
Some 311 19%
Not much 132 8%
Not at all 273 17%
Don’t know/No opinion 264 16%
BPC23_2 How much, if at all, have the following factors impacted your decision not to buy a
home in the next 12 months? — Not enough money saved for a downpayment
(N=1,649)
Alot 536 32%
Some 250 15%
Not much 143 9%
Not at all 443 27%
Don't know/No opinion 277 17%
BPC23_3 How much, if at all, have the following factors impacted your decision not to buy a

home in the next 12 months? — Renting is preferable or more affordable in my
community than buying a home (N=1,649)

Alot 308 19%

Some 325 20%

Not much 163 10%

Not at all 532 32%

Don’t know/No opinion 321 19%

BPC23_4 How much, if at all, have the following factors impacted your decision not to buy a

home in the next 12 months? — My household income is not high enough to afford
homeownership (N=1,649)

A lot 514 31%

Some 290 18%

Not much 146 9%

Not at all 432 26%

Don’t know/No opinion 267 16%
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BPC23_5 How much, if at all, have the following factors impacted your decision not to buy a
home in the next 12 months? — There are not enough homes for sale that match the
size, attributes, neighborhood, or price I am looking for (N=1,649)
Alot 370 22%
Some 345 21%
Not much 215 13%
Not at all 395 24%
Don’t know/No opinion 324 20%
BPC23_6 How much, if at all, have the following factors impacted your decision not to buy a
home in the next 12 months? — I want to wait for home prices to come down
(N=1,649)
Alot 446 27%
Some 320 19%
Not much 145 9%
Not at all 397 24%
Don’t know/No opinion 341 21%
BPC23_7 How much, if at all, have the following factors impacted your decision not to buy a
home in the next 12 months? — I have a mortgage at a much lower rate than I can
get today (N=1,649)
Alot 357 227
Some 221 13%
Not much 127 8%
Not at all 516 31%
Don't know/No opinion 427 26%
BPC23_8 How much, if at all, have the following factors impacted your decision not to buy a
home in the next 12 months? — I am satisfied with my current home (N=1,649)
Alot 742 45%
Some 458 28%
Not much 190 12%
Not at all 154 9%
Don’t know/No opinion 105 6%
BPC24 What is your mortgage interest rate currently? (N=613)
1-3% 106 17%
3-5% 266 43%
5-7% 127 21%
Over 7% 28 5%
Unsure 86 14%
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BPCdeml Growing up, did your parents own the home that you were raised in?
Yes 1510 68%
No 612 28%
Not applicable to me 32 1%
Unsure 52 2%
BPCdem?2 Do you own your home, rent your home, or do you live in your home under some

other arrangement?

Own home outright, not with a mortgage 575
Own home, with a mortgage 613

Rent home 807

Other arrangement 211

26%
28%
37%
10%

Note: Group proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. All statistics are calcu-
lated for registered voters with demographic post-stratification weights applied.
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Respondent Demographics Summary

Summary Statistics of Survey Respondent Demographics

Demographic Group Frequency Percentage
xdemAll Adults 2206 100%
age4 Age: 18-29 407 18%

Age: 30-44 605 27%
Age: 45-64 698 32%
Age: 65+ 497 23%
N 2206
demPidNoLn Republican 647 29%
Democrat 779 35%
Independent 645 29%
Something else 135 6%
N 2206
demUsr an urban area 676 31%
a suburban area 1014 46%
arural area 516 23%
N 2206
reg4 4-Region: Northeast 384 17%
4-Region: Midwest 453 21%
4-Region: South 848 38%
4-Region: West 521 24%
N 2206

Note: Group proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. All statistics are calcu-

lated with demographic post-stratification weights applied.
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